
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 3° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

 

Aos vinte e oito  dia (28) do mês de março de 2022, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara Municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair Junior 

Pires Pontes, 1º Secretário Jorge Souto da Silva e 2º secretário Gederson Santos de Sousa 

composta a Mesa Diretora o Sr.º presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte dos 

Passos, Alcibenis Torres Pontes, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Edson André Salviano 

Campos, Francirley da Silva Fernandes, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza, Luís 

Paulo de Queiroz Silva e, em seguida foi justificado a ausência dos vereadores: Sandra Mirian 

Fuziel Calado, e havendo número legal, o Sr.º presidente proclamou em nome do povo de 

Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, 

EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 21 de março de 2022, que 

após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA para a ciência dos legisladores, 

constou o PARECER Nº001/2022 de autoria da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação, onde trata-se  do Projeto de Lei nº001/2022 que dispõe sobre o Programa 

de Recuperação de Créditos Fiscais-REFIS 2022 do município de Porto de Moz, 

APROVADO, constou PROJETO DE LEI Nº001/2022 de autoria do Executivo 

Municipal, onde dispõe sobre o Programa de Recuperação de Créditos Fiscais-REFIS 2022, 

no município de Porto de Moz, APROVADO, constou o PARECER Nº002/2022 de 

autoria da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação, onde trata-se  do Projeto 

de Lei nº002/2022 que dispõe sobre  pedido  de abertura de Crédito Especial de incentivo à 

grupo folclóricos em apoio ao Festival cultural Encontro das águas- Rio Xingu e Rio 

Amazonas, APROVADO, constou o PROJETO DE LEI Nº002/2022 de autoria do 

Executivo Municipal onde Dispõe sobre Abertura de Crédito especial e dá outras 

providencias, APROVADO, constou o PARECER Nº003/2022 de autoria da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação, onde trata-se  do Projeto de Lei nº001/2022 

de autoria do vereador Ivair Junior Pires Pontes que visa instituir no calendário oficial de 

datas e eventos do município de Porto de Moz, o dia municipal de conscientização do 

Autismo, APROVADO, constou o PARECER Nº004/2022 de autoria da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação, onde trata-se  do Projeto de Lei nº003/2022 

de autoria do vereador Ivair Junior Pires Pontes que visa instituir no município de Porto de 

Moz a conscientização sobre a pessoa com síndrome de Down a ser realizado anualmente 



no dia 21 de março, APROVADO, constou o OFICIO Nº016/2022 de autoria do 

Executivo Municipal, onde encaminha o Projeto de Lei nº003/2022, constou PROJETO 

DE LEI Nº003/2022 de autoria do Executivo Municipal, onde dispõe sobre abertura de 

crédito especial e dá outras, encaminhado as Comissões competentes, constou PROJETO 

DE LEI Nº003/2022 de autoria do vereador Luís Paulo de Queiroz Silva, onde dispõe 

sobre obrigatório afixar em lugar visível, placa informativa com os nomes dos coordenadores 

pela unidade básica de saúde do município de Porto de Moz, encaminhado as Comissões 

competentes, em seguida o Srº presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o 

vereador Josiel Pantoja de Souza com a palavra saudou o Sr. º presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu a todos que 

ajudaram no movimento realizado em prol do tratamento de sua irmã que encontra-se 

doente, agradeceu aos nobres vereadores pelo apoio, fez menção ao projeto de lei de autoria 

do vereador Luís Paulo, onde dispõe sobre obrigatório afixar em lugar visível, placa 

informativa com os nomes dos coordenadores pela unidade básica de saúde,  uma vez que é 

de extrema importância, haja visto que nos deparamos com  inúmeras situações que diz 

respeita ao tratamento dos funcionários para com as pessoas, esse projeto irá ajudar a 

identificar os nomes dos funcionários, o vereador Abelardo Maciel com aparte frisou que o 

Projeto do vereador Luís Paulo é louvável e sugeriu que seja acrescentado ao projeto a 

questão de uma caixinha de reclamação e sugestão, o vereador Josiel com a palavra se colocou 

à disposição desta casa, em seguida agradeceu, o vereador Abelardo da Silva Maciel com a 

palavra saudou o Sr. º presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a 

Deus a oportunidade, salientou a respeito do fechamento das agências dos correios, sendo 

que algumas prefeituras estão abraçando a causa, o vereador Ivair Junior com aparte 

informou que em conversa com o prefeito e secretário de administração foi disponibilizado 

uma das casas da INFRAERO, e estão aguardando respostas do gerente dos correios, o 

vereador Abel com a palavra agradeceu pelas informações, destacou a importância do nosso 

aeroporto e o retorno da linha da azul em nosso município, sugeriu com que o funcionário 

da INFRAERO fosse convidado a  realizar uma palestra nesta casa para informar como 

funciona, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada o PARECER Nº001/2022 de 

autoria da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação, onde trata-se do Projeto 

de Lei nº001/2022, que dispõe sobre o Programa de Recuperação de Créditos Fiscais-REFIS 

2022 do município de Porto de Moz,  APROVADO, o PARECER Nº002/2022 de 

autoria da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação, onde trata-se  do Projeto 



de Lei nº002/2022 que dispõe sobre  pedido  de abertura de Crédito Especial de incentivo à 

grupo folclóricos em apoio ao Festival cultural Encontro das águas- Rio Xingu e Rio 

Amazonas, APROVADO, constou o PARECER Nº003/2022 de autoria da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação, onde trata-se  do Projeto de Lei nº001/2022 

de autoria do vereador Ivair Junior Pires Pontes que visa instituir no calendário oficial de 

datas e eventos do município de Porto de Moz, o dia municipal de conscientização do 

Autismo, APROVADO, constou o PARECER Nº004/2022 de autoria da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação, onde trata-se  do Projeto de Lei nº003/2022 

de autoria do vereador Ivair Junior Pires Pontes que visa instituir no município de Porto de 

Moz a conscientização sobre a pessoa com síndrome de Down a ser realizado anualmente 

no dia 21 de março, APROVADO, constou PROJETO DE LEI Nº003/2022 de autoria 

do Executivo Municipal, onde dispõe sobre abertura de crédito especial e dá outras, 

encaminhado as Comissões competentes, constou PROJETO DE LEI Nº003/2022 de 

autoria do vereador Luís Paulo de Queiroz Silva, onde dispõe sobre obrigatório afixar em 

lugar visível, placa informativa com os nomes dos coordenadores pela unidade básica de 

saúde do município de Porto de Moz, encaminhado as Comissões competentes, em seguida 

o senhor presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente 

ata, que por mim, 1° secretário Jorge Souto da Silva, foi lavrada e após lida e votada irá ser 

assinada pelos membros da Mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de 

Moz, 28 de março de 2022. 

 

 

 

 

 

IVAIR JUNIOR PIRES PONTES 
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JORGE SOUTO DA SILVA                       GEDERSON SANTOS DE SOUSA 
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